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Ο Ιεραπύτνης Κύριλλος ευλόγησε τη Βασιλόπιτα 
του Πολιτιστικού, Λαογραφικού και Χορευτικού 
Συλλόγου Ιεράπετρας «Ο Κρητικός Χορός»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Το βράδυ του Σαββάτου 17 Ιανουαρίου 2026 ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος, 
περιστοιχούμενος από κληρικούς της πόλεως Ιεράπετρας, 
ευλόγησε και έκοψε τη Βασιλόπιτα του Πολιτιστικού, 
Λαογραφικού και Χορευτικού Συλλόγου Ιεράπετρας «Ο 
Κρητικός Χορός», στην αίθουσα διδασκαλίας και εκμάθησης 
κρητικών χορών του Συλλόγου.
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Ο Σεβ. Μητροπολίτης κ. Κύριλλος ευχήθηκε εγκάρδια για το νέο έτος και συνεχάρη 
την Πρόεδρο κ. Ευαγγελία Κοπανάκη, τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και όλα 
τα μέλη και τους χοροδιδασκάλους του Συλλόγου για το έργο τους στον τομέα της 
μετάδοσης της πλούσιας κρητικής παράδοσης στη νέα γενιά και της διατήρησης 
των ηθών και των εθίμων του τόπου μας μέσα από την εκμάθηση των 
παραδοσιακών κρητικών χορών. Επίσης, συνεχάρη τους γονείς που εμπιστεύονται 
τα παιδιά τους στον Σύλλογο και τους δασκάλους του και τόνισε ότι η γνώση και η 
βίωση της παράδοσης είναι το ισχυρότερο αντίβαρο στις μέρες μας.

Εκ μέρους του Συλλόγου η δασκάλα κρητικών χορών κ. Κατερίνα Βαγγέλα 
προσφώνησε και ευχαρίστησε θερμά τον Σεβ. Μητροπολίτη κ. Κύριλλο, τους 
κληρικούς, τους παρισταμένους εκπροσώπους του Δήμου Ιεράπετρας, και ευχήθηκε 
σε όλους καλή και δημιουργική χρονιά.

Σύντομο χαιρετισμό απηύθυνε ο Αντιδήμαρχος κ. Γεώργιος Κουγιουμουτζάκης, εκ 
μέρους του Δημάρχου Ιεράπετρας.

Στην τελετή ευλόγησης της Βασιλόπιτας έλαβαν μέρος ο Πανοσιολ. 



Πρωτοσύγκελλος Αρχιμ. Αμβρόσιος Σκαρβέλης, οι Εφημέριοι των Ενοριών Τιμίου 
Σταυρού Αρχιμ. Φιλόθεος Δοργιάκης, Αγίας Φωτεινής Αρχιμ. Πορφύριος 
Αγγελάκης, Παναγίας Ελεούσας πρωτ. Σάββας Λιναρδάκης, και ο Διάκονος π. 
Θεμιστοκλής Μπεϊνάς.

Στην εκδήλωση παρέστησαν επίσης η Βουλευτής Λασιθίου κ. Κατερίνα Σπυριδάκη, 
ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Νικόλαος Τζουμάκας, οι Αντιδήμαρχοι 
κ.κ. Γεώργιος Κουγιουμουτζάκης, Εμμανουήλ Τζώρτζης, Νεκτάριος Παπαδάκης και 
Μιχαήλ Μπαλχιτζανάκης, ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Ιεράπετρας κ. 
Ιωάννης Σκύβαλος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Κωνσταντίνος Αστροπεκάκης και 
Ιωάννης Καμινογιαννάκης, ο Πρόεδρος του Μελισσοκομικού Συλλόγου Λασιθίου κ. 
Κωνσταντίνος Κρασσάς, πολλοί γονείς με τα παιδιά τους και φίλοι του συλλόγου.

Ακολούθησε δεξίωση με κεράσματα και κρητικούς χορούς από τα παιδιά του 
συλλόγου.


